



Сотрудники СК России в преддверии Нового Года провели праздничное мероприятие для детей из подшефных семей и детских учреждений



В преддверии новогодних праздников сотрудники Следственного комитета России организовали добрую акцию для ребят из подшефных семей и детских учреждений. Вместе с офицерами ведомства они побывали на студии по производству мультфильмов «Паровоз» в городе Москве.

Так, участником экскурсии стал мальчик Коля из Подмосковья, который является младшим братом погибшего Жени Табакова – самого юного героя России. Жизнь Жени трагически оборвалась 28 ноября 2008 года. Тогда бандит обманом проник в квартиру, где в тот момент мальчик находился с двенадцатилетней сестрой Яной. Злоумышленник набросился на девочку, но в страшную минуту семилетний Женя не растерялся и дал отпор преступнику - схватил кухонный нож и нанес ему удар, который отвлек злодея и дал Яне возможность выбежать из квартиры и позвать на помощь. Разъяренный преступник в ответ восемь раз ударил мальчика ножом, к сожалению, раны Жени оказались смертельными. В школе № 83 Ногинского городского округа, где учился юный герой, установлен памятник. В память о Жене



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

учебному заведению присвоено его имя. Офицеры СК России продолжают поддерживать семью погибшего героя. Мама Коли и Жени - Галина Петровна - является сотрудником СО по г. Ногинску, она тоже пришла на экскурсию вместе с младшим сыном.

Гостями студии также стали два брата – 10-летний Максим и 11-летний Витя - воспитанники Центра поддержки семьи и детства «Зюзино» ЮЗАО г. Москвы, который связан с офицерами ГСУ СК России по г.Москве прочными узами дружбы. По словам педагогов, Максим и Витя – очень любознательные и трудолюбивые ребята, хорошо учатся и во всем помогают старшим. Мальчики были очень рады приглашению на такую уникальную студию.

Среди приглашенных оказались Николай и Матвей из подмосковного Серпухова. В начале декабря они попали в чрезвычайное происшествие в деревне Лукьяново. Николай, Матвей и их третий товарищ вышли на покрытый льдом водоем, после чего, отойдя от берега на расстояние около 70 метров, двое из них провалились под лёд. Оставшийся на поверхности Николай сумел вытащить Матвея из водоема, к сожалению, второй ребенок погиб.

Сотрудники студии организовали экскурсию. Гости увидели своими глазами, как производятся мультфильмы, познакомились с художниками и актерами, которые озвучивают анимацию. Ребята и их сопровождающие смогли сами попробовать нарисовать персонажей для будущих серий мультфильмов. После экскурсии сотрудники СК России и студии вручили детям подарки.

Изображения



24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642248>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
